

Встреча с любимыми актерами

«Главная неотразимая сила театра заключается в живом, трепетном сердце актера, в его пламенных мыслях и чувствах». Эти слова выдающегося советского режиссера А. Д. Попова с полным правом можно отнести к двум замечательным художникам сцены, чье благородное и самоотверженное служение искусству было отмечено в юбилейном году высоким званием народного артиста СССР, — актеру русского драматического театра Советской Армии А. И. Аркадьеву и актеру Украинского драматического театра имени М. Ваньковецкой А. Д. Гаю.

Большой интерес любителей театра вызвал творческий отчет этих актеров, состоявшийся во Львовском Доме ученых. Он был организован Львовским межобластным отделением Украинского театрального общества и Домом актера.

Вечер открыл заслуженный артист РСФСР Б. Молчанов.

О жизни и творчестве А. И. Аркадьева и А. Д. Гая, в сценическом искусстве которых особое, яркое воплощение нашло триединство: актер — человек — гражданин, рассказали театроведы С. Рябокобыленко и Н. Захаров. Затем многочисленные почитатели таланта известных актеров увидели их в отрывках из спектаклей «Третья патетическая» Н. Погодина, «Моцарт и Сальери» А. Пушкина, «Традиционный сбор» В. Розова, «Возможны варианты» В. Озерникова. Вместе с А. Аркадьевым и А. Гаем в этот вечер выступили народная артистка УССР З. Дехтярева, заслуженная артистка УССР Л. Каганова, артисты Б. Козак, А. Богатырева, В. Павлик, Ю. Клипп.

Ф. НАРОДИЦКАЯ.